



SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2022. augusztus

Ára: ingyenes

XXVIII. évfolyam 8. szám

Meghívó

AUGUSZTUS

20



Tisztelettel meghívjuk a lakosságot
2022. augusztus 20-án (szombat) 10 órakor kezdődő ünnepi *szentmisére*,
majd azt követően a *Szent István-napi ünnepségre*.

Ünnepi beszédet mond *Sinka Imre polgármester*.

A műsorban közreműködnek a *csángó vendégeink*, valamint *Jegercsik Csaba előadóművész*.

Helyszín:
Római katolikus templom, majd a díszter
Rossz idő esetén Polgármesteri Hivatal.



A LÓRÁNT MŰVÉSZHÁZ tisztelettel meghívja Önt, családját, barátait

LOUS STUIJFZAND
holland képzőművész

„A TERMÉSZET EMLÉKKÉPEI” című kiállítására

Kiállítás megnyitó helyszíne: LÓRÁNT MŰVÉSZHÁZ Békésszentandrás, Hunyadi u. 15.
Időpontja: 2022. augusztus 12. péntek 18 óra

A kiállítást megnyitja: Prokai Gábor művészettörténész

Közreműködnek: Lóránt Lujza (fuvola), Szilágyi Kristóf (zongora)



A kiállítás 2022.08.28-ig, szombat, vasárnap 11-13 és 15-19 óra között tekinthető meg. Hétköznapokon telefonos bejelentkezéssel: 06 20 369 5294

Projektzáró rendezvény a Vadásztársaság székházában

A Békésszentandrási Tessedik Sámuel Vadásztársaság 2022. június 30-án, délelőtt 11 órakor tartotta a Magyar Falu Program keretében megvalósult projektzáró rendezvényét.

Major Attila-elnök- nagy tisztelettel köszöntötte Hrabovszki Jánost, az Országos Magyar Vadászkamara Békés megyei elnökét; Sinka Imrét, Békésszentandrás Nagyközség polgármesterét; a Vadásztársaság megjelent tagjait; a kivitelezőket és természetesen minden meghívottat és érdeklődőt!

Köszöntése után elmondta, hogy nagy nap ez a Vadásztársaság életében. Békésszentandrás egyik legrégebbi civil egyesületének történetében ritkán adódik lehetőség, hogy ilyen nagy beruházások átadását ünnepelhessék meg. Az elődök is tették a dolgukat és a mostani generáció is igyekszik méltó utód lenni. Amikor lehetett, mindig megragadták a lehetőségeket, hogy fejlődjenek, gyarapodjanak.

Mertek nagyokat álmodni, és meg is lett az eredménye. Kis vadásztársaság a békésszentandrási, szerény költségvetéssel, de nagy lelkesedéssel és tenni akarással. Ha lehetőség van rá, önerőből van fejlesztés, ha pályázati lehetőség van, akkor abból. Most az utóbbit ragadták meg.

Az egyik projektben, 5 000 000 forint vissza nem térítendő támogatást kaptak a Bethlen Gábor Alapkezelőtől a Magyar Falu Program Civil közösségek támogatása keretében, egy modern gépjármű vásárlására. Ugyanennyit tettek hozzá, és hosszú várakozás után április 13-án átvehették a kiválasztott autót. Hosszú évtizedek után most sikerült új autót beszerezni, mert eddig csak használt autó vásárlására volt lehetőségünk, amik fenntartása a későbbiek során nagy terheket mért a tagságra. Reméli, hogy az új Toyota Hilux hosszú távon és biztonságosan fogja majd szolgálni a vadgazdálkodást, és amennyiben szükség van rá, Békésszentandrás lakosságát is! Mert ahogy eddig is, ezután is nyitottak más civil szervezetek, az Önkormányzat és minden békésszentandrási felé.

A másik beruházással, egy régi nagy álmuk vált valóra. A belterületi vadasházunkat folyamatosan fejlesztik, modernizálják, de kinőtték. Kicsi volt a tér, nagy a beépítettség és ehhez mérten kevés a zöldfelület, ami egy közösségi tér elengedhetetlen feltétele. A terveiket ugyancsak Magyarország Kormánya támogatta 6 000 000 forint-tal a Falusi Civil Alap keretében! Ehhez kellett az is, hogy a megvásárolni kívánt ingatlan tulajdonosa pozitívan állt hozzá az ötletünkhöz. Az egy helyrajzi számon lévő malmot, gazdasági épületet és parkolót sikerült egy telekmeosztással kettéválasztani. Az így létrejött telkekből a 429 m²-es megvásárolták, majd egy összevonással egyesítették a régivel. Nem mellékesen, az így létrejött telek beépítettsége 26,51 %-ra csökkent. A további beruházások során elbontatták a telken lévő romos és életveszélyes ingatlant, felbontatták a betonburkolatokat, kerítést bontottak és építettek, új szennyvíz és ivóvíz hálózatot építettek ki, termőföldet terítettek le, fűvesítettek és még új padokat is vásároltak a majdani közösségi tér komfortosabbá tételéhez.

Bízunk abban, hogy a most átadott fejlesztések nyomán a település központi helyen lévő székháza minden szentandrási tetszését elnyeri, és az idelátogató vendégeik is pozitív véleményt formálnak róla.

Emlékeztetett arra is, hogy: A vadászat soha nem csak a lövésről szólt, és mostani időkben ez már hatványozottan igaz! A vadászok komoly vadgazdálkodási munkát végeznek, és bármilyen hihetetlenül hangzik, az egyik legnagyobb állatvédők és környezetvédők. A megváltozott körülmények között az a cél, hogy a természetvédelmi hatóságokkal és mezőgazdászokkal együttműködve egyensúlyban tartsák a területükön lévő hasznos és károsnak ítélt állatpopulációt. Ápolják hagyományait és kulturált közösségi életet biztosítanak a vadásztársaság tagjainak, vendégeinknek, barátainknak!

A beszéde végén mindenkinek köszönetet mondott, aki valamilyen formában hozzájárult, hogy itt lehetnek az átadó ünnepségen.

Hrabovszki János, majd Sinka Imre is örömet fejezte ki, hogy megvalósultak a beruházások, gratuláltak és reményüket fejezték ki, hogy a későbbiekben is találkozhatunk majd átadó ünnepségeken. Mert a fejlődés jó a civil egyesületnek, jó Békésszentandrásnak és jó Békés megye vadgazdálkodásának is!

Az ünnepség végén, a szalagátvágás előtt, a kialakult közösségi téren egy faültetésre került sor, mely jelképezi az összetartást és a közösségi élet fontosságát!

Önismeret a LÓRÁNT MŰVÉSZHÁZBAN

NYÁRI TÁBOR alkalmával keresték a résztvevő kiskamaszok „Ki vagyok én?” kérdésre a választ. A tábor pazarul sikerült, mind a 12-14 éves gyerekek, mind a táborvezető személyében én, csodásan éreztük magunkat. Minden nap játszottunk: ügyességi-, kapcsolatteremtő-, ön- és társismereti-, stratégiai-, mozgásos drámajátékokat, melyek mindazon túl, hogy roppant szórakoztatóak és oldják a feszültséget, elősegítették a csoport összekovácsolódását, a csoportban a barátságok kialakulását.

Sokféle izgalmas technikával alkottunk – pasztellkréta, akvarell, olajpasztell, montázs, kollázs, agyagozás, képmagináció. Minden alkotáshoz olyan témát választottam, ami a gyerekek életkori sajátosságaiból adódó problémákat lágyan feszegeti pl. Felnőttnek vagy gyereknek lenni jobb?, Milyen leszek 30 éves koromban?, Fény és árnyék kettőssége; Mit szeretnék elengedni az elmúlt tanévből és mit szeretnék tovább vinni?. Az asszociációk, emlékek, érzések, gondolatok, színek, ízek, illatok könnyebb felidézéséhez a természetből kiindulva, az alkotások előtt relaxáltunk, meghallgattunk az adott témához egy verset, egy zenét, majd ezek után hagytuk, hogy a kezünk vezessen, hogy könnyedén meg tudjon jelenni a rajzlapon mindaz, ami itt és most kikívánczik.

Nagyon lelkes, szorgalmas, aktív, együttműködő volt minden táborozó gyermek! Az alkotások közös megbeszélésénél, asszociálásoknál is kiderült, mennyire kreatívak a támogatott, kellemes, jó hangulatú, biztosságot nyújtó korcsoportban.

Maga a HÁZ is kitűnően funkcionált! Bent, kellemes hőmérsékletű nagy tér alkotásra és drámajátékokra, a verandán árnyékos, szellős étkezési (tízórai, uzsonna) lehetőség, a kertben pedig labdajátékok, bújócska. A finom ebédekről a Nagy-Magyarország Fogadó gondoskodott. Sok érdekes és vicces dolog történt, Villámléptű Igor cicám szavalt néhány verset, de a többit nem árulhatom el... mindenkinek része lehet benne, aki a LÓRÁNT MŰVÉSZHÁZBAN jár... Jövő nyáron folytatódnak a táborok! De addig is októbertől különböző művészeti foglalkozásokkal várjuk a kis és nagy gyermekeket, felnőtteket!

<https://www.facebook.com/watch/?v=720672232373310>

Békésszentandrás, 2022.07.08.

Lóránt Lujza

REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikajátók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szűnyogháló gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás
Telefon:30/716 6395



Támogatónk:



Védőnői hírek

2022.07.21-én az Anyapillértől Csekóné Szabó Anikó, Maminbaba oktató, Life és Tanulási coach látogatott el a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Védőnői Szolgálatára Békésszentandrásra. A délelőtt során általa képet kaphattunk az anatómiailag megfelelő hordozókról, annak anyagáról és hogy mire érdemes figyelni a használat során. A jó hangulatban és a nevetésben gazdag délelőtt során az édesanyáknak megmutatta a hordozóeszközök fajtáit, ismertette előnyeiket, a gyermek megfelelő helyezkedését az anatómiailag is alkalmas hordozóeszközben. A saját eszközt hozó édesanyákkal átbeszélték, hogy megfelelő-e a jelenlegi. Ellátott minket tanácsokkal, hogy a megfelelő hordozóeszköz vásárlásakor mire kell külön figyelmet fordítani. Ezúton is nagyon szeretnénk megköszönni Anikónak, hogy eljött hozzánk! Ugyan nagy történelmi múltra tekint vissza a hordozás, sőt egyes népcsoportoknál a mai napig így könnyítik meg a szülők az életüket, nálunk csak mostanában kezd ismét elterjedni az édesanyák és édesapák körében. Pedig a hordozás előnyei nemcsak abban merülnek ki, hogy ezáltal vásárláskor vagy ügyintézéskor szabad a szülő keze. Ez is fontos érv a hordozás mellett természetesen, de nem csak ennyiről van szó! A hordozás során a szülők egy anatómiailag alkalmas hordozóeszköz (pl.: kendő, csatos hordozó) segítségével magukra erősítik a gyermeket, így nincs szükség babakocsi tolására vagy a babahordozó cipelésére. Ortopédiai szempontból nagyon előnyös, hiszen ha a gyermek megfelelően helyezkedik el a hordozóeszközben, megfelelő tartást biztosít a számára, a csípőizület fejlődésére jótékonyan hat. Idegrendszerre gyakorolt hatása sem elhanyagolható, mert az olyan külső ingereknek, mint a mozgás, látás, hallás, tapintás fokozottabban ki van téve, az agy limbikus rendszere is jobban fejlődik. A hordozás erősíti a szülő-gyermek kapcsolatot, hiszen a gyermek folyamatosan bőr-bőr kontaktusban van hordozójával, érzi biztonságot nyújtó melegét, emiatt lelki fejlődésükre is jótékonyan hat. Anikó a délelőtt során azt is elárulta, hogy a csecsemőkori hasfájás megoldásában is segíthet a hordozás, a csecsemők nyugodtabbak. Élő példát is említünk, a foglalkozás során Anikó egy kismamánkra erősítette majdnem 6 hónapos csecsemőjét, aki ennek hatására elaludt, a program végén ébredt csak fel, amikor már vissza kellett adni a hordozót. Édesanyja boldogan jegyezte meg, hogy régen volt már ennyire nyugodt gyermeke, nagyon régen aludt ennyit egyszerre.

Kovács Lászlóné és Pásztor Lili
Védőnők



VÉRADÁS

2022. augusztus 22. (hétfő) 9-13 óráig a
békésszentandrásai Körös Művelődési Házban.

Mozgáskorlátozottak Békésszentandrásai Egyesületének hírei

Megküzdünk ezzel a száraz, meleg nyárral, már lassan közeledik az ősz, ennek ellenére lelkesen készülődünk a Sport - és Vitamin Napra, ahol székelykáposztát főzünk majd, szeretettel várjuk tagjainkat egy finom ebédre. Nagy az érdeklődés a fél napos kirándulásra, melynek során ellátogatunk a Mini Magyarország makettparkba, majd hajókázunk a csodás Körösön. Képeket a következő számban láthatnak a kedves olvasók. Augusztus végén lesz a szokásos orvos-beteg találkozó, a pontos dátumról értesítjük a sorstársakat. Szeptember 1-jén 6 órától szalonnasütést rendezünk a klub udvarán, várunk minden érdeklődőt! Szeptember 19-én (hétfőn), 13.30-tól a klubban Bódi Mária képes útinaplóját tekinthetjük meg, érdemes lesz akkor is ellátogatni hozzánk! Azokat is várjuk, akik nem tagjaink, de érdeklődnek e téma iránt! Hétfő délutánként 14-17 óráig ügyintézés a klubban, (István király u. 50), telefon: 218-060. Keressenek minket bizalommal! Vigyázzanak magukra és egymásra!

Üdvözlettel:

Dr Virág Sándorné elnök

Micsoda MOZI!

Immár harmadik alkalommal adódott lehetőség Békésszentandrason, hogy ismét mozizzunk két fiatal szuper kezdeményezésének köszönhetően. Tóth Renáta és Győri János kihasználva a fővenystrand kiválóságát filmvetítést hirdetett. Erről kérdeztem a főszervezőt:

Hogyan jött az ötlet?

Az ötlet onnan jött, hogy én már két kivetítést is szerveztem a színpadnál, tavaly az olimpiait, most idén a BL döntőt. Az egészet Tóth Reni gondolta tovább, hogy ebből lehetne filmvetítés is. Ötleteltünk róla, és egy piknikezős Kertmozis hangulatot próbáltunk megvalósítani. A Strand és a szép környezet miatt, Reni elnevezte Partmozinak az eseményt.

Milyen tematika alapján választjátok a filmeket?

Először mindenképpen egy ismert filmet akartunk, egy kultfilmet, ami bevonzza az embereket. Ezért volt a Ponyvaregény. Másodjára én választottam egy vígjátékot a Fél-profit. A következő, amit 07.23-án vetítünk, egy magyar film lesz, A Moszkva tér. Igazából a változatosság a cél, hogy minden műfajból lássunk egy-egy remeket.

Kiket szólítotok meg? Kiket vártok?

A szentandrásiaknak akartunk csinálni egy laza nyári programot, amiből nagy hiány van, de jó volt látni, hogy szép számmal látogattak el a környékbeli településekről is. Igazából az összes korosztályt meg szeretnénk szólítani, talán a piciknek nem minden film ajánlott.

Milyen a visszhang?

A visszajelzés nagyon pozitív, sok dicséret és támogató szavakat kapunk, amit ezennél is köszönünk.

Mi az észrevételek?

Azt vettük észre, hogy szívesen mozdulnak ki az emberek egy ilyen programra, nem feltétlen a film miatt, hanem a hangulat kedvéért.

Aki még nem volt és szeretne filmezni egyet, látogasson el egyre, sok szeretettel látjuk!

Köszönöm a válaszokat, kívánok minél több filmet, látogatót és sok jó ötletet a jövőben!

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Július 27-én a Magyar Falu Program felelőse Gyopáros Alpár kormánybiztos tartott tájékoztatót a program folytatásával kapcsolatban - mondta el dr. Lesfalvi Balázs.

A rendkívül sikeres program célja a kistelepülések által nyújtott szolgáltatások fejlesztése volt és ennek a célnak az érdekében továbbra is elérhetőek lesznek különböző támogatások a községek számára. A tájékoztatót párbeszéd formában kaptak korrekt és segítőkész információkat a 2. számú választókerület érintett polgármesterei és alpolgármesterei.

Emlékeztet az július 23-i hétvége a sakk szerelmeseinek Békésszentandrásán. A helyi sakkélet motorja Radics László 65. születésnapja és a soron következő országos verseny egy napra esett, így a kupákon rendhagyó módon a "Radics 65" jelzés szerepelt. A színvonalas verseny hazai győzelmet hozott, mivel a B csoportban Radics László lett az első helyezett, aki a díjat és a kupát is átengedte a 2. helyezett békéscsabai versenyzőnek, Deák Zoltánnak. A versenyzőknek gratulálunk, Laci bácsinak pedig jó egészséget kívánunk. - tájékoztatót dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester.

Semmelweis-nap alkalmából: Egy orvos üzenete az egészségügyi dolgozókat feljelőtő betegnek

Dr. Olasz Imre háziorvos mondja el gondolatait napjaink orvos-beteg viszonyáról. A Semmelweis Ignác nevet viselő magyar egészségügy napja 1992 óta, minden év július 1-jén megtartott ünnepnap Magyarországon. Ilyenkor – hacsak egy szabadnap erejéig is, de – kifújhatják a levegőt az egészségügyben dolgozók.

„A Semmelweis-nap minden évben jó alkalmat kínál arra, hogy az egészségügy helyzetére és a benne feladatot vállaló szakdolgozókra irányítsa a figyelmet. Az elmúlt évek viszontagságai után még fontosabb, hogy kifejezzük a hálánkat a munkájuk iránt, hiszen nehéz időszakon vannak túl, rendkívüli körülmények között kellett helytállniuk”, fogalmazott Bagi Anett, az esemény moderátora tegnap az orvosi rendelők előtt tartott megemlékezésen.

Dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester elismerését fejezte ki az egészségügyben dolgozók felé.

Bármikor bizton számíthatunk rájuk, bármilyen panaszunk van, nyugodtan kereshetjük őket. Ez nagyon sokat ad hozzá a település életminőségéhez. Egészségügyi dolgozó gyermekeként belelátott ebbe nagyon nehéz és sok lemondással járó szakmába.

Az egészségügyben ma Békésszentandrásán dolgozók megkoszorúzták azon orvosok emléktábláját, akik már nem lehetnek velünk: dr. Szerényi M. Iván, dr. Kiss József, idősebb dr. Fabó Ferenc, ifjabb dr. Fabó Ferenc, illetve dr. Olasz Imre emléktábláját.

Az Olasz család immár három orvost adott a falunak. Ifjabb Olasz Imre jelenleg is körzeti orvos, de a napokban diplomázott az orvosi egyetemen a legifjabb dr. Olasz Imre is.

A koszorúzás után a háziorvos dr. Olasz Imre mondott rövid beszédet. Édesapjára és ifjabb Fabó Ferencre utalva kijelentette, hogy részesei voltak annak a népegészségügyi programnak, amit úgy hívnak, fonendoszkóppal a temetőbe. Dolgoztak és nem pihentek. Nem élték meg azt az abnormális két évet, ami mögöttünk van, ők már az égi rendelőben gyógyítanak, ahol nincs civódás, nincs elégedetlenség, nincs feljelentés. Itt, e földi létben mindez megvan.

Köszönetet mondott kollégáinak, akik naponta őt telefonon olyakor 300 hívást indítanak és fogadnak. Igyekeztek a betegigényeket a lehetőségekkel összevetni, de mindezek ellenére egy-két ember elégedetlenségében feljelentette az egészségügyi dolgozókat.

Nekik üzenete, hogy nem örülne, ha Békésszentandrás is csatlakozna azon települések sorához, ahol hetente csak három nap van orvosi ellátás.

Babák Zoltán-newjsag.hu

ÖNKORMÁNYZATI

Bagi István a köztisztviselők mértéke Békésszentandrásán

Dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester és Dinyáné Kovács Gabriella megkoszorúzza Bagi István emléktábláját 2022. június 30-án. Július 1-e a köztisztviselők és kormánytisztviselők napja. Köztisztviselővé az tesz valakit, ha „félreteszi saját ügyeit, problémáit, és a közösséget szolgálja”, fogalmazta meg választott hivatásáról gondolatát Dinyáné Kovács Gabriella a Békésszentandrásai Polgármesteri Hivatal igazgatási csoportvezetője csütörtökön Bagi István emléktáblája előtt.

Bagi István Békésszentandrás főjegyzője volt 1938 és 1949 között. Neki köszönhető, hogy az orosz megszállás kezdete előtt Budapestre vitte, és biztonságba helyezte a falu anyakönyveit, majd a háború befejeztével azokat visszaszolgáltatta. Szentandrásán ő a mérték. Tettével és hivatali munkájával meghatározott egy szintet az őt követő kollégáknak.

A település vezetői, illetve a hivatal munkatársai 2005 óta emléktáblája előtt emlékeznek rá a köztisztviselők napján.

Dinyáné Kovács Gabriella Magyar Zoltán köztisztviselő szavaival definiálta a közigazgatás fogalmát: „a közigazgatás nem az egyes emberek hatalma a többiek fölött, hanem a nemzet szervezete közös céljainak megvalósítására, közös szükségleteinek kielégítésére. A közigazgatásnak nincs más létjogosultsága, nincs más mértéke, mint az emberek és a nemzet szolgálata”.

Egy falusi nótárius 1872-ben megfogalmazott sorait kiegészítve zárom gondolatait: Aki nem érez magában ösztönt arra, hogy a jegyzői hivatalnak szentelje magát teljes erővel, kedvvel, kitartással és önfeláldozással működjön Békésszentandrás javára, az ne válassza hivatásul ezt a nehéz, de szép pályát!”

Megemlékeztek fiáról, dr. Bagi István alkotmánybíróról, Békésszentandrás díszpolgáráról is, aki két éve hunyt el. A megemlékezést Bagi István főjegyző emléktáblájának megkoszorúzása, majd a köztisztviselők megvendégelése zárta.

Babák Zoltán-newjsag.hu

Újraalakult a Település Értéktár Bizottság

Július 12-én újra összeült az Értéktár Bizottság, ezúttal már az új tagokkal kibővülve.

Sinka Imre polgármester úr köszöntő szavai után átadta a 9 tagnak a Megbízólevelet, majd a bizottság elnöke, Hévízi Róbert képviselő úr vette át a szót.

Beszámolt a 2014., megalakulás óta eltelt időről, a célokról, bemutatta a jelenlegi értékeket, úgymint:

- békésszentandrásai szőnyeg
- Gődény-halom
- békésszentandrásai kubikosok
- békésszentandrásai öregtarthonya
- békésszentandrásai rostélyos kalács
- Lóránt János Demeter munkássága
- békésszentandrásai kisüzemi főzésű sör
- Vitzéz Horthy István Duzzasztómú

A feladat most az, hogy ezek közül három a Megyei Értéktár Bizottság elé kerüljön felterjesztésre, melyeket a tagok ki is jelöltek, ezek:

- békésszentandrásai szőnyeg
- békésszentandrásai kisüzemi főzésű sör
- Vitéz Horthy István Duzzasztómú

Végül mindenkinek jó munkát, a bizottságnak sikeres eredményeket kívánt az elnök úr.

Balla Edit

HÍREK

Erzsébet tábor 2022.

Erzsébet a Kárpát- Medencei Gyermekért Alapítvány, az Erzsébet táborok keretein belül pályázatot hirdetett Napközi Erzsébet Tábor elnevezéssel a Családsegítő szolgálatok és központok, valamint kötelező közművelődési feladatot ellátó intézmények részére. A sikeres pályázást követően az idén második alkalommal került megrendezésre táborunk, melynek célja, hogy a helyi napközi táborokban résztvevő gyermekek közös élményekkel és örök emlékekkel gazdagodjanak. A programtervet öt tematika beépítésével kellett összeállítani: sport, egészségtudatos életmód, környezettudatosság, természeti értékeink és környezetszépítés, művészeti nevelés, kulturális örökségeink, hagyományörzés, kézművesség, önismeret, közösségépítés, kompetenciafejlesztés, kirándulás. Ennek alapján az alábbi programokat valósítottuk meg július 25-29-ig, 21 gyermek részvételével.



Hétfőn délelőtt közösségépítő, közösségfejlesztő játékokat játszottak a gyerekek. Az oldott hangulatú játékok során jobban megismerhették egymást. Mindenki Erzsébet tábor logóval ellátott sapkát kapott. Délután Petruska László érkezett hozzánk, a közlekedési szabályokról beszélgetett a gyerekekkel, hangsúlyozva a kerékpáros közlekedést, hiszen a tábor hetében sokszor közlekedtünk kerékpárral. A kedd reggelt zenés aerobik tornával kezdtük Ildikó néniel, majd közösen készítettünk „mókás szendvicseket”, beszélgettünk az egészséges életmód szokásairól, s ezzel kapcsolatos kvíz feladatokat kaptak a gyerekek. Délután a fővenystrandon frissültünk fel. Szerdán reggeli után kerékpárral mentünk a duzzasztóhoz, ahol Halász Jani bácsi mesélt a gyerekeknek a duzzasztó történetéről, működéséről, hasznosságáról. Szomorúan láttuk, hogy a duzzasztómű alatti szakaszon szinte kiszáradt a folyó. Az utunkba kerülő szemetet összeszedtük, a nap folyamán beszélgettünk a környezetvédelemről,

hogy miért fontos védeni vizeinket és takarékosan bánni velük. Izgatottan vártuk délutáni vendégeinket. A gyerekek kincses térképet találtak az udvaron, majd várat építettek, kolbászokat válogattak, láthatatlan feliratokat fejthettek meg. A cél egy kincses térkép darabkáinak megtalálása és összerakása volt, amely elvezette őket a végső kódhoz. A játékot Hegedűs Éva és Fűrj Erik hozta el a táborlakóknak. Évi és

Erik már több közös attrakciót dolgozott ki együtt. A Kincses Térkép elnevezésű programjuk a legkisebbeknek szól, már 7 éves kortól be lehet kapcsolódni a nyomozásba. A játék során a gyerekek nem csupán versenyeztek, hanem több ízben együttműködtek, figyeltek egymásra, gondolkodtak. Egy-egy rejtvény kibogozásával újabb és újabb lakatok kódjait sikerült megfejteniük, egészen addig, mígnem a kirakós darabjai összeálltak. Nagyon szerették ezt az izgalmakkal teli játékot. Csütörtökön a szőnyegszövő asszonyok vártak minket, a bátrabbak a bogozást is kipróbálhatták. Virágokat ültettünk történelmi emlékhelyek környékén. Pénteken a Körösvölgyi Állatparkban néztünk körül, a gyerekek nagy kedvence volt az állatsimogató és a Kölyök-zug játszótér.

A hét folyamán a Nagy-Magyarország Fogadóban ebédeltünk, de sok finomságot is fogyaszthattak a gyerekek (palacsinta, kakaós csiga, dinnye, jégkrém, pizza stb.). A hét folyamán a kézműves tevékenységekhez Edit néni hozta az ötleteket, technikákat. Köszönjük azoknak a szülőknak a szülőknak, nagyszülőknek és egyéb támogatóknak a segítségét, akik hozzájárultak a tábor sikeréhez és ahhoz, hogy mindenki jól érezze magát.

További élményekkel teli nyári szünetet kívánunk minden gyermeknek!

Albnelné Benkő Beatrix és Benedek Erika

Gondozási Központ hírei

„Ha igazán szereted a természetet, mindenhol megtalálod a szépséget.” / Vincent Van Gogh /
Javában tart a nyár és így egyre több időt tölthetünk a szabadban. A teraszunkon reggelente tornagyakorlatokkal indítják időseink a napot vagy a közeli kis terepre ülnek ki beszélgetni, friss levegőt szívni. Szerdánként dr. Dobos Ágoston református lelkész imaórát tart lakóinknak és lelki támaszt nyújt az ima erejével. Élve a lehetőséggel, vendég előadókat kértünk fel, hogy előadásaikkal színesebbé tegyék az otthon lakóinak életét. A rendőrség részéről egy előadásorozat részesei lehetünk Petruska László Bűnmegelőzési Főelőadó jóvoltából. Nostalgikus hangulatot idézve dr. Virág Sándorné Györgyike mesélt az elmúlt 50 év eseményeiről, amely a kezdetektől a mai intézményi működésig bezárólag meghatározó volt községünk lakosai számára. Szécsi Balázs bácsit is várjuk vendégként, hogy a régen élt helyi iparosokkal ismertessen meg bennünket. Szintén szeretettel várjuk Bódi Marika nénit, hogy izgalmas utazásainak egyikéről meséljen nekünk. Köszönjük mindenkinek, aki eljött és aki felajánlotta segítségét! Reméljük idővel tovább bővül az előadók listája, és még több érdekes program részesei lehetünk. Meg kell említenünk a júniusi diák munkásainkat, akik évek óta visszajáró segítőink a mindennapi teendőben. Talpraesett, segítőkész fiatalok ők, akik munkájára mindig is számítani lehetett. Köszönjük gyerekek, hogy itt voltatok nekünk és további sikereket kívánunk az életben! A végzősöket felváltják a fiatal diákok, akik segítségére ugyan úgy számítunk majd augusztusban. A közösségi szolgálatot teljesítő

tanulókat is szívesen látjuk és köszönjük nekik is a segítségüket. Itt létük során megismerkedhetnek az idősek életével és sokszor mosolyt csalnak lakóink arcára kedvességükkel, fiatalságukkal. Az István Király úti Klubunkban is felpezsdült az élet. Társasjátékozással, beszélgetéssel telnek az ebéd utáni időszakok. A megszépült környezetben jól esik a kikapcsolódás mindenki számára. Sok rendezvény zajlott már az épület falai között. Lehetőség van továbbra is a terem bérlésre. Maximum 70-75 fő befogadására képes a megújult ebédlői rész. Tájékoztatást kérhetnek: személyesen: István Király utca 50. szám alatt v. telefonon: 20/204-31-55 - számon lehet. Éljen a lehetőséggel!

További szép nyarat kívánunk mindenkinek!

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila
Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

Kajakos hírek



2022. július 15-én Kolonics György olimpiai bajnok kenusra, valamint Sinka József vízitelepünk névadójára, Sopekra emlékeztünk

Kajaktábor

2022. június 27-től július 1-ig gyerekzivajtól volt hangos a kajakház és vízpartja. Igazodva a rendkívüli hőséghez a kajakozás, kenuzás mellett a strandolásé volt a főszerep. 6-12 éves gyermekek 40 fős csoportja részvételével elsődleges célunk volt a kajakozás népszerűsítése, a biztonságos vízi élményszerzés. A kajakozás, kenuzás alapjainak elsajátítása mellett kiemelt hangsúlyt fektettünk a vizek veszélyeinek ismertetésére, a vízben tartózkodás szabályainak alkalmazására. Hét közepén, míg a hétvégéi versenyre a pálya előkészítése zajlott, kerékpártúra keretében az Iskolaföldi-halastavakhoz látogattunk, ahol a vízi élővilággal kicsit más szemszögből ismerkedhettek meg a gyerekek. (Kerékpártúránk közben megpihenve készült csoportképünk.) A tábor zárónapján Aranyosi Gábor maratonista osztotta meg kajakos élményeit, aki gyerekkora óta edzőtáborozik Békésszentandráson. Táborzáró kajakverseny keretében a versenypálya bemelegítésre került, végül mindenki éremmel és oklevéllel térhetett haza.

Hálás köszönet mindenkinek, szülőknek, tagoknak, támogatóknak, szervezőknek... akik bármilyen formában segítettek bennünket, hogy ez a tábor létrejöhesse és a gyerekek egy életre szóló kajakos élménnyel gazdagodjanak!

Kajak-kenu eredmények

2022. július 2-3.

Simon Fiala Tibor Emlékverseny, Békésszentandrás

51. alkalommal került megrendezésre a Simon Fiala Tibor kajak-kenu emlékverseny 30 nevező egyesület 811 versenyzője részvételével.

A K1 férfi felnőtt 10000 m-es versenyszámot nyerte: Péli Zalán a Hármaspálya Sportegyesülettől, így ez évben ő vívta ki a jogot, hogy neve a vándorkupára kerülhessen, a győztesnek járó pénzdíjat elnyerje. Minden korosztályban népes mezőnyök alakultak ki. Színvonalas verseny, nagyszerű hangulat jellemezte az eseményt. A versenyszámok dobogós helyezettei éremdíjazásban, a 10000m és 200m-es versenyszámok esetében pénzdíjazásban részesültek. Immáron második éve az U10-U12-es gyermek korosztály győztesei Csikós György emlékéremmel gazdagodhattak Gyuri bácsi családja jóvoltából. Köszönjük támogatóinknak, tagjainknak, mindenkinek aki bármilyen formában hozzájárult az országos szinten népszerű, nívós kajakverseny megrendezéséhez, évtizedes hagyományaink fenntartásához!

Versenyzőink által elért eredmények:

K2 férfi serdülő U16 2000 m: 1. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs

K1 férfi kölyök U14 2000 m: 19. Nádudvari Róbert

MK1 Női Kölyök U13 2000 m: 9. Litauszky Nikolett

K1 Férfi Kölyök U13 2000m: 11. Szécsi Tamás

MK2 Férfi Gyermek U12 2000 m: 5. Farkas Péter – Pinczehelyi Balázs Tamás

MK1 Női Gyermek U12 2000 m: 6. Tóth Borbála

MK1 Férfi Gyermek U10 2000 m: 11. Peres Mihály, 15. Mészáros Deli-Vitéz, 20. Gerzsenyi Márton

MK1 Női Gyermek U11 2000 m: 8. Vigh Hunorka Csepke, 9. Sinka Anna, 10. Gyurek Barbara Andrea

K1 Férfi Masters 200 m: 4. Bencsik Imre, 5. Barcsik Gábor

K2 Férfi Serdülő U16 1000m: 2. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs

K1 Férfi Serdülő U15. 500m: 7. Szegvári Szabolcs

K1 Férfi Masters 500 m: 4. Bencsik Imre, 5. Barcsik Gábor

K2 Férfi Masters 500 m: 2. Barcsik Gábor - Bencsik Imre

K2 Férfi Serdülő U16. 500m: 3. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs

K2 Vegyes Masters 500 m A Döntő: 3. Sovány Ilona (Békésszenta. HSE) - Pankotai Gábor (Békési Kajak-Kenu Club)

MK1 Előkészítő U8-U9: Bajusz Bende, Kiss Balázs, Nagy Noémi, Patkós János teljesítette az ügyességi pályát

Legeredményesebb békésszentandrási versenyző: Szegvári Szabolcs

2022. július 8-10.

Vidék Bajnokság, Fadd-Dombori

K2 Férfi Serdülő U16 500m: 6. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs

K2 Férfi Serdülő U16 1000m: 7. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs

K2 Férfi Serdülő U16 2000m: 5. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs

U10-U12 korosztályú versenyzőink vegyes érzelmekkel tértek haza.

Habár aggódva nézték a partról a szél által felkorbácsolt, egyre növekvő hullámokat mégis kicsit megkönnyebbülve, de csalódottan kellett hazautazniuk. A kedvezőtlen időjárás miatt futamaik nem kerültek megrendezésre.

Körös Kupa, Sándor Tamás Emlékverseny

Szarvas, 2022. július 16-17.

K2 Férfi Serdülő U16 2000m: 1. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs

MK1 Női Kölyök U13 2000m: 4. Litauszky Nikolett

MK1 Férfi Gyermek U12 2000m: 11. Pinczehelyi Balázs Tamás, 14. Farkas Péter

MK1 Női Gyermek U12 2000m: 7. Tóth Borbála

MK1 Női Gyermek U11 2000m: 11. Vigh Hunorka Csepke, 12. Sinka Anna, 13. Gyurek Barbara Andrea, 14. Csernus Liliána

MK1 Férfi Gyermek U10 2000m: 11. Mészáros Deli-Vitéz

K1 Férfi Serdülő U16 1000m: 8. Kiss Roland

K1 Férfi Serdülő U15 500m: 3. Szegvári Szabolcs

K2 Férfi Serdülő U16 500m: 2. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs

MK1 Előkészítő U9: Bajusz Bende, Nagy Noémi teljesítette az ügyességi pályát

2022. július 16-17.

Masters Országos Bajnokság, Szolnok

K2 Női Szabadidős és Egyetemista 200m: 7. Gyémánt Petra Flóra (Szöke Tisza Hajós Egylet) - Szekeres Tünde (Békésszenta. HSE)

K4 Női Szabadidős és Egyetemista 200m: 2. Sovány Ilona (Békésszentandrási HSE) - Slezsák Zsuzsanna (Műgyetemi Atlétikai FC) - Jakubovich Renáta Katalin (Műgyetemi Atlétikai FC) - Demeter Melinda Réka (MTK)

K2 Férfi Masters 60-64 200m: 6. Bencsik Imre - Nikoletti Gábor

K1 Női Szabadidős és Egyetemi 200m: 10. Szekeres Tünde

K4 Férfi Masters 60-64 200m: 2. Gaál István (DVTK SE) - Juhász András (DVTK SE) - Nikoletti Gábor (Békésszentandrási HSE) - Kolozár György (Kajak Mesterek Klubja)

K1 Férfi Masters 60-64 200m: 4. Bencsik Imre

K1 Férfi Masters 55-59 200m: 5. Barcsik Gábor

K4 Férfi Masters 60-64 500m: 1. Kolozár György (Kajak Mesterek Klubja) - Nikoletti Gábor (Békésszentandrási HSE) - Gaál István (DVTK SE) - Juhász András (DVTK SE)

K1 Férfi Masters 60-64 500m: 6. Bencsik Imre

K4 Női Szabadidős és Egyetemista 500m: 2. Jakubovich Renáta Katalin (Műgyetemi Atlétikai FC) - Slezsák Zsuzsanna (Műgyetemi Atlétikai FC) - Gyémánt Petra Flóra (Szöke Tisza Hajós Egylet) - Sovány Ilona (Békésszentandrási HSE)

K1 Női Szabadidős és Egyetemista 500m: 7. Szekeres Tünde

K2 Férfi Masters 55-59 500m: 4. Barcsik Gábor - Bencsik Imre

Gratulálunk az elért eredményekhez!

Farkasné Sinka Dóra Békésszentandrási Kajak-Kenu Klub

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés

07.22.-én Nguyen Tran Martin - Czesznak Lilla,
07.30.-án Bencsik Zsolt - Máté Elizabet
kötött házasságot.



Születés

2022.07.05-én Nagy-Marton Edina és
Nagy Csaba szülőknek MILÁN utónevű
gyermek született.

Halálozás

2022. június 15-én Juhász Jánosné sz. Bene Klára (1941),
2022. július 16-án Szekeresné Gurszki Éva (1963) hunyt el.

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán

temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Megemlékezés

Bagi László
halálának 2. évfordulójára.

*Elfelejteni Téged soha nem lehet,
Te voltál a jószág és szeretet,
Őrizzük drága emlékedet.*



Fájó szívvel emlékezik nővéred és családja

Következő lapzárta:

2022. augusztus 31.

(szerda)

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

Dr. Bodnár Beáta

egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1M Ft
Cserkeszőlőn 608 négyzetméteres beépítetlen telek
üdülőövezetben 1,3 M Ft
Vízparti telket keresek, 5 m Ft körüli összegben
Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó
Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti
ingatlanra
Szappanosban 300m2 vízparti telek eladó 15M Ft
Csabacsüdön 5 AK szántó eladó
Békésszentandrason méhészetre alkalmas tanya kiadó
Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada,
Szarvas ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni
hányada, Szarvas ZK. 8211 hrsz 420/2100-ad
tulajdoni hányada eladó

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242

Megemlékezés

Fabó Veronika
halálának 1. évfordulójára

*„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”*



Megemlékezik fia, lánya és családjaik, valamint társa és családja
Emléke örökké szívünkben él.

Megemlékezés

Gazsó László
halálának 4. évfordulójára.



*Virágerdő sűrűjében
pihen egy szív csendesesen.
Rég nem dobbant családjáért,
Messze vitted Istenem.
Telnek hetek, múlhatnak évek,
Amíg mi élünk, nem feledünk téged.*

Emlékeztünk rád:
húgod és családja

VIHAR SARKI TERMÉK

Kézműves termékek vására

IDŐPONT:
2022. augusztus 13. (szombat)
11.30-18.00

HELYSZÍN:
5561 Békésszentandrás
Bencsik Mihály Sporttelep
XIV. Sport- és Vitamin-nap

A Kézműves Vásáron kiváló Békés megyei kézművesek portékáinak színes kínlatából válogathatnak az érdeklődők.

Mondjéként szeretettel várunk!


BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
TOP-5.3.2-17-BS1-2018-00001
"Hagyomány, Érték, Közösség Békés megyében"

SZÉCHENYI 2020

MAJORSÁGI KÖZMŰVELÉSI KÖZPONT

EUROPAI UNIÓ
Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SAKKSZIMULTÁN
vitéz Sinka Brigitta sakkmeisterrel



2022. augusztus 13-án, szombaton 16-18 óráig
a XIV. Sport- és Vitamin-napon.

FELHÍVÁS!

2022. augusztus 13-án
a XIV. Sport- és Vitamin-nap keretein belül megrendezésre kerül a

II. Szabó Imre Főzőverseny.

Nevezni pörkölt és egyéb kategóriában – hozott alapanyagból - lehet az adott napon.

Zsűrizés időpontja 15 órától.
Eredményhirdetés 17 óra.

Fődíj:
Szabó Imre Főzőverseny Vándorkupa

Szeretettel várjuk a jelentkezőket!




MEGHÍVÓ

„BÉKÉSSZENTANDRÁSI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP BŐVÍTÉSE ÉS KORSZERŰSÍTÉSE” CÍMŰ PROJEKT – SAJTÓNYILVÁNOS RENDEZVÉNY

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata és a Szarvasi Turisztikai és Városmarketing Kft. tisztelettel meghívja Önt és barátait a „Békésszentandrás szennyvíztisztító telep bővítése és korszerűsítése” című projekt sajtónyilvános rendezvényére 2022. augusztus 13-án, szombaton 10:00-tól. Helyszín: 5561 Békésszentandrás, Bencsik Mihály Sporttelep.

A projekt célja egy korszerű szennyvíztisztító telep kiépítése, valamint a szennyvízelvezető-hálózat rekonstrukciója. Az egészséges, tiszta település és lakókörnyezet kialakítása, az emberi egészség védelme, a lakosok életminőségének javítása és a környezetterhelés csökkentése szintén megvalósul a projekt által. További részleteket ismerhet meg a projektről sajtónyilvános rendezvényünkön.

PROGRAM:

10:00 -10:10	MEGNYITÓ BESZÉD
10:10 -10:30	TÁJÉKOZTATÓ
10:30 -12:00	KÖRNYEZETVÉDELMI VETÉLKEDŐ
12:30 -	ÁLLÓFOGADÁS

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



MAJORSÁGI KÖZMŰVELÉSI KÖZPONT

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE